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高二文科导数第二次测试2009.3
浙江省严州中学  魏六八  

（注：本卷满分150分）    班级         学号    姓名           得分    
1、 选择题（每小题5分）

1、一个物体的运动方程为s=1－t+t2 (t≥0)，其中s的单位是米，t的单位是秒，那么该物体在3 秒末的瞬时速度是(   )
A  5米／秒     B  6米／秒    C  7米／秒   D  8米／秒       

2、某箱子的容积与底面边长x的关系为
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，则当箱子的容积最大时，箱子底面边长为（   ）      
   A  30      B  40          C  50       D  60
3、点P在曲线
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上移动，设点P处切线的倾斜角为
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，则角
[image: image4.wmf]a

的取值范围是
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4、已知二次函数
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的导数为
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，对于任意实数x，有
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，则
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的最小值为(   )       A 2     B  3    C 
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5、若点P是曲线
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上任意一点，则点P到直线y=x－2的最小距离为 (   )
A 1     B 
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6、在函数
[image: image20.wmf]x
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的图象上，其切线的倾斜角小于
[image: image21.wmf]4

p

的点中，坐标为整数的点的个数是（  ）
A 3         B  2          C 1          D  0   

7、把一段长为12cm的细铁丝锯成两段，各自围成一个正三角形，那么这两个正三角形面积之和的最小值是（   ）
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8、若球的半径为r，则内接于该球的圆柱中，侧面积的最大值为（   ）
A 
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9、函数
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，当x=1时，有极值10，则a，b的值为（   ）

A a=3，b=－3或a=－4，b=11    B a=－4，b=11     C a=－1，b=5    D  a=3，b=－3 
10、函数
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的单调增区间为   (   )
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2、 填空题（每空格4分，共36分）

11、已知点P是曲线
[image: image36.wmf]1
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上任意一点，过点P作曲线的切线，则切线倾斜角
[image: image37.wmf]a

的取值范围是                 ．

12、若函数y=g(x)是函数y=f(x)的导函数，则称f(x)是g(x)的原函数，例如y=x3是y=3x2的原函数，y=x3+1也是y=3x2的原函数，现请写出函数y=2x2+1的一个原函数                 ．
13、用边长为12cm的正方形铁皮做一个无盖的铁盒，在铁皮的四角各截去一个面积相等的小正方形，然后把四边折起，就能焊成铁盒，所做的铁盒容积最大时，在四个角截去的小正方形的边长为       ．
14、某物体运动的位移y(单位m)关于时间x(单位s)的函数关系式为
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．则从2s到4s的平均变化率为             ，x=2s时瞬时速度为          ，x=4s时瞬时速度为        ．
15、已知函数
[image: image39.wmf])
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在(0，4)内单调递减，则k的取值范围是                   ．
16、若函数
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17、已知f(x)，g(x)都是定义在R上的函数，g(x)≠0，
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，在有穷数列
[image: image45.wmf]}

)

(

)

(

{

n

g

n

f

（n=1，2，…，10）中，任意取前k项相加，则前k项和大于
[image: image46.wmf]16
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的概率是               ．
3、 解答题（共64分，请写出必要的推理过程和演算步骤）
18（本题10分）已知曲线C：
[image: image47.wmf]3
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，求证曲线C与它在点(x0，y0)处的切线至少还有一个交点．

19（本题12分）已知函数
[image: image48.wmf]x

x

x

f

2

)

(

3

-

=

及点P(1，－1)，过点P作直线
[image: image49.wmf]l

．

（1）求使直线
[image: image50.wmf]l

和y=f(x)相切且以P为切点的直线方程；
（2）求使直线
[image: image51.wmf]l

和y=f(x)相切且切点异于点P的直线方程．
20（本题14分）设有抛物线C：
[image: image52.wmf]4
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，通过原点O作C的切线
[image: image53.wmf]kx
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，使切点P在第一象限． 
（1）求k的值；（2）过点P作切线的垂线，求它与抛物线的另一个交点Q的坐标．
21、（本题14分）设函数
[image: image54.wmf])
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．

（1）求f(x)的最小值h(t)；

（2）若
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内有解，求实数m的取值范围．
22、（本题14分）甲、乙两地相距s千米，汽车从甲地匀速行驶到乙地，速度不得超过c (千米／时)，已知汽车每小时的运输成本（以元为单位）由可变部分和固定部分组成：可变部分与速度v(千米／时)的平方成正比，比例系数为b(b>0) ；固定部分为a元．

（1）把全程运输成本y(元)表示为速度v(千米／时)的函数，并指出这个函数的定义域；

（2）为了使全程运输成本最小，汽车应以多大速度行驶？
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